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Diario de Sesiones del Pleno del Ayuntamiento de Madrid 

(Se abre la sesión a las nueve horas y cincuenta y 
un minutos). 

La Presidenta: Hola, muy buenos días a 
todos y a todas. Vamos a dar comienzo a la sesión 
constitutiva de la Comisión Permanente Especial de 
Cuentas. Señor secretario, primer punto del orden 
del día. 

Punto 1.- Constitución de la Comisión. 

El Secretario General: Muchas gracias, 
señora presidenta. Al punto número 1 del orden del 
día figura la constitución de la comisión, a cuyo 
efecto, como hemos ido señalando insistentemente 
a lo largo de la mañana, tienen los concejales una 
carpeta informativa en donde se contiene el 
régimen jurídico aplicable para la constitución de la 
Comisión junto con las resoluciones dictadas por la 
presidencia del Pleno a estos efectos.  

La composición precisa de esta Comisión 
Especial de Cuentas sería: 

En representación del Grupo Municipal del 
Partido Popular: doña Paz González García, don 
Juan Bravo Rivera, que actuará como portavoz, 
doña Elena González Moñux, doña Patricia Lázaro
Martínez de Morentin, don Ángel Garrido García, 
don Jesús Moreno Sánchez y don David Erguido 
Cano.  

En representación del Grupo Municipal 
Socialista, estarían doña Noelia Martínez Espinosa, 
que actuará como portavoz, doña Ruth Porta 
Cantoni y don Pedro Pablo García-Rojo Garrido.  

En representación del Grupo Municipal de 
Izquierda Unida-Los Verdes, don Jorge García 
Castaño, que actuará como portavoz.  

Y en representación del Grupo Municipal 
Unión Progreso y Democracia, doña Patricia García 
López, que también actuaría como portavoz.  

A la vista de lo actuado, estaríamos en 
disposición de poder constituir la comisión.  

La Presidenta: Muchas gracias, señor 
secretario. Una vez constituida la comisión, 
pasamos al siguiente punto del orden del día. 

(Queda constituida la Comisión Permanente 
Especial de Cuentas). 

Punto 2.- Elección de Presidente y Vicepresi
dente. 

El Secretario General: Consistente en la 
elección de presidente y vicepresidente. También 
les consta a los distintos concejales el régimen 
jurídico aplicable, que ha sido unido a la carpeta 
informativa, y estaríamos entonces, señora 
presidenta, en disposición de oir en su caso los 
candidatos propuestos para ser elegidos por los 
distintos grupos municipales.  

La Presidenta: Muchísimas gracias. Solicito a 
los grupos municipales que manifiesten si desean 
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proponer alguna candidatura para la comisión. 
¿Señora García? 

La Concejala del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, doña Patricia García 
López: No. 

La Presidenta: Muchas gracias. ¿Señor 
García Castaño? 

El Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida-Los Verdes, don Jorge García Castaño: No. 

La Presidenta: Gracias. ¿Señora Martínez? 

La Concejala del Grupo Municipal Socialista 
de Madrid, doña Noelia Martínez Espinosa: No. 

La Presidenta: Muchas gracias. ¿Señor 
Bravo? 

El Tercer Teniente de Alcalde, Delegado del 
Área de Gobierno de Hacienda y Administración 
Pública y Concejal del Grupo Municipal del Partido 
Popular, don Juan Bravo Rivera: Gracias, señora 
presidenta. Proponemos a doña Paz González 
como presidenta y a doña Elena González Moñux 
como vicepresidenta.  

La Presidenta: Muchísimas gracias. Pues 
solicito posición de voto para esta candidatura. 
¿Señora García? 

La Concejala del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, doña Patricia García 
López: Abstención. 

La Presidenta: Muchas gracias. ¿Señor 
García Castaño? 

El Concejal del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida-Los Verdes, don Jorge García Castaño: 
Abstención.  

La Presidenta: Muchas gracias. ¿Señora 
Martínez? 

La Concejala del Grupo Municipal Socialista 
de Madrid, doña Noelia Martínez Espinosa: 
Abstención.  

La Presidenta: Gracias. ¿Señor Bravo? 

El Tercer Teniente de Alcalde, Delegado del 
Área de Gobierno de Hacienda y Administración 
Pública y Concejal del Grupo Municipal del Partido 
Popular, don Juan Bravo Rivera: A favor. 

(Efectuada la elección para Presidente y 
Vicepresidente, resultan elegidas como Presidenta 
de la Comisión, doña M.ª de la Paz González 
García y como Vicepresidenta, doña Elena 
González Moñux, por mayoría de los 12 miembros 
presentes, con 7 votos a favor de los Concejales del 
Grupo Municipal del Partido Popular y 
abstenciones de los Concejales de los Grupos 
Municipales Socialista de Madrid (3), Izquierda 
Unida-Los Verdes (1) y Unión Progreso y 
Democracia (1). 

La Presidenta y la Vicepresidenta elegidas serán 
nombradas por la Presidenta del Pleno, de 
conformidad con lo establecido en el art. 117 del 
Reglamento Orgánico del Pleno) 
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La Presidenta: Muchísimas gracias. Pues una (Finaliza la sesión a las nueve horas y cincuenta y 
vez votado este punto, levantamos la sesión. cuatro minutos). 
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